
  31. 3. 2020                                                                                                                                        David 

Něco k opakování malé násobilky a počítání se zbytkem: 

25  :  6  =  20  :  9  =  30  :  4  =  41  :  5  = 

17  :  2  =  50  :  6  =  31  :  5  =  31  :  10  = 

18  :  3  =   86  :  9  =  32  :  6  =  52  :  6  = 

  9  :  8  =  70  :  8  =  26  :  6  =    8  :  9  = 

 

Počítej s přesností na jedno desetinné místo,  zkoušku dělat nemusíš, zkontroluj 

si výpočty na kalkulačce: 

 

11 098  :  3  =     20 473  :  6  = 

 

 

 

 

 

 

70 852  :  5  =     31 409 : 8  = 

 

 

 

 

 

 

57 702  :  4  =     98 302  :  7  = 


